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Eixo Temático: indicar o eixo que a Carta Pedagógica tem maior aderência.
(um espaço de 1,5 entre linhas)
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]TÍTULO EM LETRA MAIÚSCULA, FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 12, ESPAÇO ENTRELINHAS SIMPLES, EM NEGRITO, CENTRALIZADO 
(um espaço de 1,5 entre linhas)
Nome do(a) 1 autor(a)
E-mail do autor(a)
Nome do(a) 2 coautor(a)
Nome do(a) 3 coautor(a)
Nome do(a) 4 coautor(a)
Nome do(a) 5 coautor(a)
Identificação da instituição

Município, dia, mês, ano.
(um espaço de 1,5 entre linhas)
QUERIDAS/OS PARTICIPANTES, neste arquivo, você tem contato com informações sobre o envio de uma Carta Pedagógica. Atentem-se aos elementos desse gênero textual e a proposta para a sua elaboração. O texto pode ser escrito a um destinatário individual ou coletivo, refletindo criticamente sobre um determinado assunto/situação, com um objetivo pedagógico. 
[bookmark: _GoBack]A Carta Pedagógica deve conter de 3 a 5 páginas, usar fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento 1,5 entre linhas e alinhamento justificado. O conteúdo do trabalho deve conter introdução, desenvolvimento, conclusão e referências. Abaixo, incluir de 3(três) a 5(cinco) palavras-chave, apresentadas com espaçamento simples, em ordem alfabética e separadas por ponto. E, em seguida, as referências bibliográficas (normas da ABNT – os autores mencionados no texto, e somente estes, devem constar nas referências do trabalho.). 
[bookmark: _Hlk134780888]Os trabalhos serão distribuídos pela Comissão científica do evento, conforme os eixos temáticos selecionados para o envio dos trabalhos. É recomendado ao(s) apresentador(es) que compareçam às salas, no mínimo, 15 minutos antes do horário de início. Não serão aceitos pedidos de alteração de data, turno ou horário das apresentações. O tempo de apresentação oral será de 15 minutos (sendo disponibilizado 5 minutos para discussões/contribuições acerca do tema). 
Palavras-chave: Palavra 1. Palavra 2. Palavra 3.
 (um espaço de 1,5 entre linhas)

Referências: 
(Alinhadas à margem esquerda do texto, com espaço simples, separadas entre si por espaço duplo e apresentadas em ordem alfabética no sistema autor-data.).

FREIRE, Paulo. Política e Educação. Organização de Ana Maria Araújo Freire. 5. ed. Rio de Janeiro/São Paulo: Paz e Terra, 2020.

FREIRE, Paulo. Pedagogia do compromisso: América Latina e Educação Popular. Organização e notas de Ana Maria Araújo Freire. 1. ed. Rio de Janeiro/São Paulo: Paz e Terra, 2018.
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